
Három felejthetetlen hét Lengyelországban   

Erasmus+ diák mobilitás Rzeszówban 

Áprilisban iskolánk 12 szerencsés tanulója újabb fejezettel gazdagította nemzetközi tapasztalatait 

az Erasmus+ diák mobilitási program keretében. Célállomásunk a lengyelországi Rzeszów városa 

volt, ahol három tartalmas, élményekkel teli hetet töltöttünk el az INPRO szervezet szervezésében. 

Már az érkezésünk napján kedves fogadtatásban volt részünk: az INPRO egyik önkéntese várt 

bennünket az állomáson, majd megmutatta a szállásunkat, majd finom vacsora várt ránk. Az első 

nap ismerkedéssel, csapatépítő játékokkal telt. Torben, a német önkéntes vezetésével délután 

felfedeztük a város történelmi központját és megtekintettünk egy különleges fotókiállítást is. 

A három hét folyamán számos izgalmas és tanulságos programban volt részünk. Meglátogattunk 

két helyi technikumot is, ahol betekintést nyerhettünk a lengyel oktatási rendszerbe, kipróbálhattuk 

a tankonyha finomságait, sőt még cukorvirágot is készítettünk a cukrászműhelyben. Azt is 

megtudtuk, hogy náluk az elsősegélynyújtás kötelező tantárgy a 9. évfolyamon. 

Részt vettünk nyelvi workshopokon, ahol a fenntarthatóság, a gasztronómia, valamint különböző 

kultúrák kerültek előtérbe. A diákok csoportokban dolgoztak, prezentációkat tartottak, 

gondolattérképeket készítettek, kreatív projekteken keresztül fejlesztették angol nyelvtudásukat és 

bővítették szakmai szókincsüket. Megismerhettük Örményország, Görögország különleges 

hagyományait, ízeit, táncait is. 

Kiemelkedő élményt nyújtott a REVAS szimulációs játék, melyben a diákok párokban saját 

utazási irodát alapítottak. Logókat terveztek, üzleti döntéseket hoztak, marketingstratégiát 

dolgoztak ki, és egészen a 12. szintig – vagyis egy szimulált év végéig – vezették vállalkozásukat. 

A versengés motiválta őket, a kreatív ötletek és megoldások pedig mindenkit lenyűgöztek. 

A kulturális programok is különlegesek voltak: ellátogattunk Rzeszów híres pincerendszerébe, 

megsimogattuk a szerencsét hozó varangyot. Az első héten a CEV kupa döntőjén élőben 

szurkolhattunk az Asseco Resovia röplabdacsapatnak. A második hétvégén Krakkót városát is 

felfedeztük, idegenvezetéssel és szabadidős programokkal egybekötve.  Łańcut kastélyát is 

meglátogattuk a gyönyörű parkját és az érdekes kocsigyűjteményét. 

Szerda esténként részt vettünk az „Open Café” programon, ahol lengyel középiskolásokkal és 

egyetemistákkal beszélgethettünk különböző témákról, mint a vezetői készségek vagy a siker 

fogalma. A közös játékok, csapatfeladatok még közelebb hoztak bennünket egymáshoz. 

Az utolsó napok is emlékezetesen teltek: storytelling workshop, fényképezés művészete, 

plakátkészítés, utazástervezés, palacsintasütés és egy megható búcsúprogram zárta a három hetet.  

A programzáró eseményen visszanéztük a közös élményekről készült videót, emlékeket osztottunk 

meg egymással, és átvehettük az Erasmus program teljesítését igazoló okleveleinket. 

A három hét során a diákok egyre bátrabban és gördülékenyebben kommunikáltak angolul, bővült 

a szókincsük, fejlődött a szakmai ismeretük, önbizalmuk, kreativitásuk és együttműködési 

készségük, nyitottabbá, bátrabbá és önállóbbá is váltak. Hazatérve mindannyian egyetértettünk: 

életre szóló élményekkel gazdagodtunk. 
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